

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Ενώπιον: Α. Λυκούργου, Ε.Δ.

Αρ. Υπ.: 15488/13

Κατηγορητήριο καταχωρηθέν από

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΩΝ,
Γωνία Αρμενίας και Λυκούργου 1, 2001 Στρόβολος, Λευκωσία

Κατηγορούσα Αρχή

-εναντίον-

1. **A.J. ANASTASIOU FINE HOMES LIMITED,**
Ανεξαρτησίας 1, Λόφος, Τάλα, 8577 Πάφος
2. **ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ,** Ανεξαρτησίας 1, Λόφος, Τάλα, 8577
Πάφος
3. **JEANNE ANASTASI,** Ανεξαρτησίας 1, Λόφος, Τάλα, 8577 Πάφος

Κατηγορούμενοι

Της υποθέσεως ταύτης ελθούσης προς ακρόαση τη παρουσία του κ. Μούσκου, για κ.κ. Κυριάκος Χρ. Μούσκος Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόρων της κατηγορούσας αρχής, του κ. Αντώνη Παπαγεωργίου, δικηγόρου των κατηγορουμένων, και των κατηγορουμένων 2 και 3 εμφανισθέντων αυτοπροσώπως, και αφού ηκούσθη παν ό,τι ελέχθη υπό ή εκ μέρους των διαδίκων, αντίστοιχα,

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ στους Κατηγορούμενους 1, 2 και 3 να ασκούν το επάγγελμα της κτηματομεσιτείας, εκτός εάν αυτοί είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό μητρώο και έχουν εξασφαλίσει ισχύουσα ετήσια άδεια.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ στους Κατηγορουμένους 1, 2, και 3 να λειτουργούν το υποστατικό το οποίο βρίσκεται στην Οδό Ανεξαρτησίας 1, Λόφος Τάλα, Πάφος, ως Κτηματομεσιτικό Γραφείο.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ στους Κατηγορουμένους 1, 2, και 3 να διαφημίζουν κτηματομεσιτική εργασία στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα www.finehomescyprus.com.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ την επιβολή στους κατηγορούμενους των κάτωθι ποινών:

Στην κατηγορούμενη 1 εταιρεία:

Στην 1^η κατηγορία, χρηματική ποινή €350-.

Στην 2^η κατηγορία, καμία ποινή.

Στην 3^η κατηγορία, χρηματική ποινή €150-.

Στους κατηγορούμενους 2 και 3:

Στην 1^η κατηγορία, χρηματική ποινή €180- έκαστος.

Στην 3^η κατηγορία, χρηματική ποινή €150- έκαστος.

Η κατηγορία 2 εναντίον των κατηγορουμένων 2 και 3 απορρίπτεται. Οι κατηγορούμενοι 2 και 3 απαλλάσσονται από την κατηγορία 2.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως οι κατηγορούμενοι 1, 2 και 3 καταβάλουν το ποσό των €600- έξοδα, πλέον Φ.Π.Α., πλέον €67- έξοδα επίδοσης.

Εκδόθηκε την 04.03.2014

Συντάχθηκε την 05.03.2014

(Υπ) Α. Λυκούργου, Ε.Δ.

ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ

ΟΠΙΣΘΟΓΡΑΦΗΣΗ: Εάν υμείς, οι ως άνω αναφερόμενοι, 1.Α.Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ FINE HOMES LIMITED και/ή οι κατά νόμον υπεύθυνοι, 2.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ και 3.ΙΕΑΝΝΕ ΑΝΑΣΤΑΣΙ παραλείψετε να συμμορφωθείτε προς το παρόν διάταγμα, υμείς μεν υπόκεισθε εις σύλληψιν, η δε περιουσία σας εις κατάσχεσιν.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ

/ΝΓ